Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 410, MB 460
Stiickliste (1/7): A - Lenker

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6336 703 1210

Benennung: Lenkeroberteil

—_

6336 702 6500

Benennung: Schalthebel

6336 700 7500

Benennung: Seilzug

9027 068 1400

Benennung: Flachrundschraube M6x40

6336 703 6900

Benennung: Halter

9240 216 0900

Benennung: Hutmutter M6

6336 703 1200

Benennung: Lenkerunterteil

6336 703 1205

Benennung: Lenkerunterteil

6101 703 2800

Benennung: Stopfen

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

9104 007 4294

Benennung: Schneidschraube P5x30

0000 703 3705

Benennung: Schraube M8x50

0000 703 3700

Benennung: * Schraube M8x50
TI: (89.2011)

1
1
1
1
1
1
1
1
2
4
1
1

6105 703 3710

Benennung: * Flachrundschraube M8x55
Bis. Masch. Nr.: 4 30 760 535
TI: (30.2005)

11

1

6105 760 3801

Benennung: Seilfuihrung

12

-

0000 760 1800

Benennung: Drehgriff

13

N

6105 760 1810

Benennung: * Drehgriff
Bis. Masch. Nr.: 4 30 600 712
TI: (21.2005)

13

6100 703 3100

Benennung: Kabelclip

14

6320 706 6610

Benennung: Fuhrung

15

6336 706 6600

Benennung: * Fuhrung
TI: (58.2013)

15

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 410, MB 460
Stiickliste (1/7): A - Lenker

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 410, MB 460
Stiickliste (2/7): B - Gehause

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6336 700 8511

Benennung: Gehause
Ausfiihrungsart: MB 410

1

6336 700 8501

Benennung: * Gehause
Ausfiihrungsart: MB 410
TI: (55.2009)

1

6356 700 8511

Benennung: Gehause
Ausfiihrungsart: MB 460

6356 700 8501

Benennung: * Gehause
Ausfiihrungsart: MB 460
TI: (55.2009)

6336 706 2400

Benennung: Klappe

6336 706 2400

Benennung: * Klappe
TI: (06.2012)

N

—_

6336 708 4500

Benennung: Zugfeder

6336 703 9500

Benennung: Rastenblech

9104 007 4260

Benennung: Schneidschraube P5x12

6336 703 9510

Benennung: Rastenblech

9104 007 4270

Benennung: Schneidschraube P5x16

6336 706 0700

Benennung: Abdeckung
Ausfiihrungsart: MB 410

o|Njo|o|~|w

aAlalalalala

6356 706 0700

Benennung: Abdeckung
Ausfiihrungsart: MB 460

9104 007 4270

Benennung: Schneidschraube P5x16

6356 706 0715

Benennung: Abdeckung rechts

10

6356 706 0710

Benennung: Abdeckung links

11

0000 967 3679

Benennung: Warnhinweis

12

6336 700 8500

Benennung: * Gehause
Ausfiihrungsart: MB 410

Bis. Masch. Nr.: 4 30 533 481
TI: (02.2005)

100

LY QUL pUE iy 1S )

6356 700 8500

Benennung: * Gehause
Ausfiihrungsart: MB 460

Bis. Masch. Nr.: 4 30 524 923
TI: (02.2005)

100

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 410, MB 460

Stiickliste (2/7): B - Gehause

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 410, MB 460
Stiickliste (3/7): C - Fahrwerk

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6336 700 2400 | Benennung: Achse 1 1
6356 704 1200 | Benennung: Achshalter 2 2
6336 703 6700 [ Benennung: Verstellhebel 3 1
0000 989 8100 | Benennung: Griffstlick 4 2
9104 007 4260 | Benennung: Schneidschraube P5x12 5 4
6336 700 2410 | Benennung: Achse 6 1
Ausfiihrungsart: MB 410
6356 700 2400 | Benennung: Achse 6 1
Ausfiihrungsart: MB 460
6336 703 6710 | Benennung: Verstellhebel 7 1
6336 704 1210 | Benennung: Achshalter 8 4
6100 700 0401 | Benennung: Rad 9 2
9503 003 9011 | Benennung: Kugellager 27M-3,6x12 10 8
9291 021 0220 | Benennung: Scheibe 13 11 4
6106 704 5110 | Benennung: Starlockring 12 4
6100 704 0301 | Benennung: Radkappe 13 2
6100 704 0301 | Benennung: Radkappe 14 2
Ausfiihrungsart: MB 410
6100 704 0302 | Benennung: Radkappe 14 2
Ausfiihrungsart: MB 460
6100 700 0401 | Benennung: Rad 15 2
Ausfiihrungsart: MB 410
6105 700 0491 | Benennung: Rad 15 2
Ausfiihrungsart: MB 460
9991 003 1120 | Benennung: * Schnellbefestigung 100 4
Bis. Masch. Nr.: 4 30 343 760
TI: (01.2004)
6336 704 1200 | Benennung: * Achshalter 101 2
Bis. Masch. Nr.: 4 30 524 923
TI: (02.2005)
9104 007 4270 | Benennung: * Schneidschraube P5x16 102 2
Bis. Masch. Nr.: 4 30 524 923
TI: (02.2005)

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 410, MB 460
Stiickliste (3/7): C - Fahrwerk

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 410, MB 460
Stiickliste (4/7): D - Motor, Messer

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

Benennung: BRIGGS & STRATTON, Vier-Takt-Motor Daten am Motor

9007 319 1970

Benennung: Sechskantschraube M8x60

9307 021 0180

Benennung: Scheibe 8,4

9214 320 1105

Benennung: Sichermutter M8

9212 260 1100

Benennung: * Sechskantmutter M8
Bis. Masch. Nr.: 4 30 542 657
TI: (07.2005)

XY LS8 1))

|l WlW| W[~

0000 082 0400

Benennung: Abdeckung

6336 967 3801

Benennung: Typenbezeichnung
Ausfiihrungsart: MB 410

6336 967 3800

Benennung: * Typenbezeichnung MB 410
Ausfiihrungsart: MB 410

Bis. Masch. Nr.: 4 30 533 481

TI: (02.2005)

6356 967 3801

Benennung: Typenbezeichnung
Ausfiihrungsart: MB 460

6356 967 3800

Benennung: * Typenbezeichnung MB 460
Ausfiihrungsart: MB 460

Bis. Masch. Nr.: 4 30 524 923

TI: (02.2005)

9307 020 0120

Benennung: Scheibe 5,3

9101 021 3780

Benennung: Schneidschraube 4,8x16

6105 702 5021

Benennung: Messerbuchse

||~

6336 702 0100

Benennung: Messer
Ausfiihrungsart: MB 410

-
o

6356 702 0100

Benennung: Messer
Ausfiihrungsart: MB 460

0000 702 6600

Benennung: Spannscheibe

11

6105 702 1830

Benennung: * Spannscheibe 11x40x2,5
Bis. Masch. Nr.: 4 30 738 611
TI: (29.2005)

11

9008 341 9076

Benennung: Sechskantschraube 3/8"x2" (45 - 55 Nm)

12

9008 341 9069

Benennung: * Sechskantschraube 3/8"x2" (45 - 55 Nm)
TI: (71.2012)

12

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 410, MB 460
Stiickliste (4/7): D - Motor, Messer

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 410, MB 460
Stiickliste (5/7): E - Grasfangkorb

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6336 703 9600 | Benennung: Grasfangkorbunterteil 1 1
6336 760 2100 | Benennung: Grasfangkorboberteil 2 1
6336 703 9605 | Benennung: * Grasfangkorboberteil 2 1

Bis. Masch. Nr.: 55 349 779

TI: (18.2002)
6118 708 9400 | Benennung: Lasche 3 1
9991 003 0685 | Benennung: Sicherungsscheibe 4 2

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking

Rasenmaéaher / Benzin / MB 410, MB 460
Stiickliste (5/7): E - Grasfangkorb

KissInfoTec, 24.10.2018

111_0SET_IMG_008



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 410, MB 460
Stiickliste (6/7): F - Werkzeuge

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0812 190 1000 | Benennung: Zindkerzenschlissel 1 1
0812 370 1143 | Benennung: Torx-Schliissel T20x100x50 2 1

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 410, MB 460
Stiickliste (6/7): F - Werkzeuge

KissInfoTec, 24.10.2018

111_0BET_IMG_006



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 410, MB 460
Stiickliste (7/7): G - Sonderwerkzeug

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6165 890 2200

Benennung: Montagewerkzeug
TI: (57.2012)

1

KissInfoTec, 24.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 410, MB 460
Stiickliste (7/7): G - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 24.10.2018





